

售楼 金鼎领域小区,93平方米,20楼,南北通透,价格面议。联系电话:15383871473

孟村一男子借钱不还玩“消失”，被纳入失信被执行人名单。在获取此人偷偷返回家中的消息后，法院执行人员——

“守株待兔”抓老赖

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明

孟村的李某借钱不还，执行法官数次执行未果。近日，得知李某偷偷返回家中的消息后，执行法官守株待兔将其抓获。

“我知道躲不过去，没想到你们来得这么快，麻烦你们和申请执行人说说，我想和解。”近日，看着眼前的执行法官，李某无奈地说。

最终，在法官的主持下，申请执行人与被执行人达成和解。

借40万元不还 被债主告上法庭

孟村的李某与邻村的李某

是朋友，还是生意上的合作伙伴。2019年9月，李某做生意急需用钱，向李某借款40万元，并承诺到期一次性还清。

一年后，借款到期，李某并未兑现承诺。李某多次向李某催要，李某却以各种理由推脱。

2022年1月，眼看借出去的钱要不回来，李某将李某起诉到孟村法院，要求李某返还借款。

孟村法院随即开庭审理此案，判决李某偿还李某借款40万元。

判决生效后，李某依旧不还钱。2023年1月，为维护自己的合法权益，李某向孟村法院申请强制执行。

借款人“消失” 当起老赖

案件进入执行程序后，李某消失无踪。执行法官吴玉超多次上门寻找李某的下落未果，随即对李某名下的财产进行查询，结果收效甚微。执行法官果断将李某纳入失信被执行人名单。

经过多方走访，执行法官得知，李某经常到外地出差，偶尔才回家一趟。

今年10月25日，正当此案面临搁浅之际，执行法官突然接到李某打来的电话。“我听说明天一早李某就要回家……”李某告诉执行法官，李某的亲

戚住在村边，一见到警车进村，李某的亲戚就会给李某通风报信。

获取线索后，执行法官立即组织执行人员商讨抓捕方案。经过分析和权衡，执行法官决定带领3名抓捕经验丰富的执行人员前往李某家，执行抓捕任务。

法官蹲守 抓住老赖

10月26日早上6点半，执行法官一行人驾驶一辆私家车进入李某家所在的村落。

执行人员秘密摸查，确定李某家中无人，随即按照提前制定的抓捕方案，躲在李某家附近

“守株待兔”，同时多方核实李某回家的消息。

时间一分一秒过去了，执行人员始终没有发现李某的踪影。直到一小时后，李某出现在执行人员的视线中。在李某打开自家大门，推门而入的一瞬间，早已埋伏多时的执行人员快步上前，当场将其控制住，带回孟村法院。

执行法官顾不上休息，对李某进行劝解。经过一番释法明理，李某认识到自己的错误，主动提出要同李某和解，这才发生了本文开头的一幕。

经过沟通，李某同意了李某提出的和解要求。在执行法官的主持下，双方达成和解协议：李某当日偿还李某20万元；剩余20万元在10天内还清。

警法传真

法院集中执行 当日拘传7人

本报讯(通讯员 冯慧媛 记者 唐慧)近日,肃宁法院开展凌晨集中执行行动,拘传被执行人7人,执行和解7起案件,执行到案金额9.6万余元。

11月20日凌晨5时,肃宁法院提前部署,摸排踩点,预判风险并制订活动方案,出动5辆警车,22名执行人员,围绕小标的案件和涉民生案件开展凌晨集中执行行动。

本次执行行动采用拉网式排查的方式拘传被执行人。在执行过程中,执行人员发现一名被执行人仍在哺乳期,为保护婴儿的喂养安全和身心健康,执行人员放弃了对这名被执行人的拘传决定,现场向女子释法明理。最终,在执行人员的劝解下,女子与申请执行人达成和解协议。

据了解,此次执行行动历时4小时,共拘传被执行人7人,执行和解案件7起,执行到位金额9.6万余元。

酒后驾驶营运车 违法司机被拘留

本报讯(通讯员 孙德凤 孔大龙 记者 唐慧)近日,一男子酒后驾驶营运车辆,被任丘交警大队民警当场查获。

近日,任丘交警大队民警在当地扁鹊大道开展夜间整治行动。其间,一辆灰色解放牌轻型货车驶入检测区。民警对司机张某进行酒精检测,结果显示此人属酒后驾驶机动车。

经核查,民警发现张某驾驶的车辆属于营运车辆。此时,张某对自己酒后驾车的违法行为后悔不已。

近日,任丘警方依法对张某作出罚款5000元、吊销驾驶证,五年内不得重新申领驾驶证,并行政拘留15日的处罚。



近日,沧县交警大队走进辖区驾校,开展交通安全宣传活动。孔大龙 摄

女子突然昏迷 民警护送就医

本报讯(通讯员 宋胜利 顾开河 记者 崔永浩)近日,任丘一女子突然晕倒,昏迷不醒,急需送医。任丘交警大队接到求助后,紧急派员护送她就医。

近日,任丘交警大队指挥中心接到求助。求助者称,任丘市城北有一女子突然晕倒,昏迷不醒。

她的家属正驾车沿106国道赶往任丘市人民医院。情况紧急,患者情况不明,求助者希望民警帮忙开道护送患者就医。

任丘交警大队指挥中心民警当即联系任丘交警大队北辛庄中队民警前往执行护送任务。当天15时55分,与求助车辆汇合后,民警驾驶警

车一路疾驰在前方开道。一路上,民警不断用喊话器提醒前方车辆避让。在确保安全的情况下,民警在最短的时间内将患者护送到任丘市人民医院。

直到患者接受救治后,民警才默默离开医院返回工作岗位。

只打收条不付钱 卖方起诉要货款

盐山法官高效调解化解纠纷

本报讯(通讯员 刘忠晓 赵宁宁 记者 唐慧)近日,盐山法院调解一起涉企买卖合同纠纷案件,有效化解了双方的矛盾。

2018年,河间市某学校向盐山某乐器公司协商购置了50台钢琴和50个钢琴凳,用于学校教学使用。2018年3月26日,按买方要求,乐器公司将50台钢琴和50个钢琴凳送到学校,货款分别为18万元、1.995万元,总计19.995万元。

河间市某学校签收货物后,为卖方写下收条。2019年9月9日

至11日,卖方按买方要求将钢琴全部安装调试完毕,并使用至今。买方却一直没给卖方货款。卖方多次催要货款,买方均以种种理由拒不支付。

为讨要货款,盐山某乐器公司将河间市某学校起诉到盐山法院。盐山法院承办法官详细了解案情后,认为案件事实清楚、法律关系明确,适合调解。

考虑到买卖双方路途遥远,法官组织双方当事人“电话谈判”。双方当事人多次沟通交流后,均同意调解。

调解过程中,河间市某学校表示,因学校资金困难,所以一直没有支付货款,希望卖方能同意分期偿还。了解买方的想法后,法官尝试与卖方沟通,建议其根据买方的还款能力,协商制订切实可行的还款方案。

近日,在法官的积极协调下,盐山某乐器公司同意河间市某学校分期还款,双方最终达成调解协议:2024年12月31日前,买方给付卖方6万元;2025年6月30日前给付8万元;剩余货款在2025年12月31日前给付。